

## Meghívó- Idősek napja 2015.

Március 10-én tartjuk a múlt évben elmaradt Idősek napját. Délután háromra várjuk az idősebb Tölgyesieket. A hatvan felettiak személyesen is meghívást kapnak időben.

A rendezvénynek egy különleges, mondhatni meglepetés vendége lesz, akinek a személye még legyen titok. Okunk van titkolni kilétét, de az már most biztos, hogy a rendkívüli élmény lesz a találkozás és a műsor.

A közös délután a 2014. évi Idősek napjához hasonló lesz. Örömmel mutatunk be most is régi fényképeket. Akik szívesen megosztanák velünk a fiókok mélyén pihenő, feledésbe merülő múltat idéző képeiket, kérjük, hozzák be valamelyik munkanapon a Községházára. Lemásoljuk, és rögtön visszaadjuk.



Köszönjük a közreműködést a fásítási programban. Célunk, hogy a falu utcáiban a fasorok újra teljesek legyenek és megfiatalodjanak. Példátlanul nagyarányú fásításba kezdünk.

A járdák melletti fasorokban pótoljuk a hiányokat, a Csapásba, a hegykapuig, a jobb oldalra meggyfasort ültetünk, a temetői járda mellé pedig diót.

Bizonyára lesznek előre nem látható nehézségek. Kérjük, hogy mindenki a maga módján segítse a sok gyümölcsfa csemete ültetését. Vigyázzunk rájuk együtt, hogy évek múlva minden Tölgyesi annyi gyümölcsöt ehessen, amennyi csak jól esik. Jusson eltevérsre és cefrébe is.

Fasort tervezünk a Palothídtól a faluig mindkét oldalon.

A Közút kezelőtől várjuk a fajtaajánlást.

Az útszéli talajmunkákkal megalapozzuk, hogy gondozott, jól belátható úton érkezhessen Ipolytölgyesre mindkét irányból az utazó.



Falufejlesztési fórumot tartottunk január 30.-án. Köszönet azoknak, akik eljöttek és ötleteikkel, véleményükkel segítették a falu idénre tervezett fejlesztését.

Február 6.-án megtartottuk a „Győzd le önmagad” tanulmányi verseny értékelésével egybekötött farsangi felvonulást a Művelődési házban. Sok kedves és ötletes jelmezt láthattunk. A leghitelesebb a törpe volt, akiből idővel óriás is lehet, hiszen még alig múlt egy éves.

Nagy öröm volt megtapasztalni, hogy egyre többen tartják fontosnak a tanulást. A félévi bizonyítvány általában gyengébb, mint az évvégi, de még így is születtek szép javítások az előző félévi eredményhez képest.

A legügyesebbek még a céljaikat is megfogalmazták és leírták! Régi megfigyelés, hogy azok viszik a legtöbbre, akik tudják, hová tartanak. Sok sikert minden iparkodó diáknak!



Emlékeztetjük azokat, akiknek patkányok okoznak kellemetlenséget, hogy a falunak van kettő patkánycsapdája, amit szívesen kölcsönzünk, hogy mérgek nélkül lehessen megszabadulni ezektől a rágcsálóktól.



**Ingyenes internet** hozzáférés a **Művelődési ház környékén!**

A Művelődési ház déli oldalán van elhelyezve az antenna, tehát a tér és a két buszmegállóban jó a kapcsolat, az árnyékolástól függően még a foci pálya környékén is használható. A jelszó: **ipolytolgyes**

Ipolytölgyes Képviselő-testülete úgy döntött, hogy saját költségvetése terhére egy fő ügykezelőt alkalmaz. Így a Községháza munkaidőben sosem lesz zárva. Hivatalos ügyintézésre továbbra is az ügyfélfogadási időben van lehetőség, de hétfő reggeltől péntek délutánig folyamatosan tudunk alapvető információs és irodai szolgáltatást nyújtani.

Az új munkatársunk Vojtek Krisztina Letkésről.